ERRATA SHEET FOR SERVICE MANUAL MUSICOM™ MASTER RECEIVER

The following corrections should be made in the 2500/2501/2502/2600 Service Manual, NuTone Part No. 45880-1.

Page 10: Fig. 1.6 on the TERMINAL BOARD, correct notation at

GRN terminal of RED/GRN pair to read:

"6-V-FM 0-V-AM"

Page 22: Fig. 1.15, on the FLIP-FLOP CIRCUIT INTERCOM CONTROL

PC BD 2510-B:

Change R629 value to read "10K"

change R628 value to read "10K"

On ORN wire from P5-12 to GRN terminal of RED/GRN pair on 2510-A TERM BD, change notation to read:

"6-V-FM/0-V-AM"

On BLK wire from P5-11 to RED terminal of RED/GRN pair on 2510-A TERM BD, change notation to read:

"6-V-AM/0-V-FM"

CENTER FOLD: PARTS LISTS

Under FM I.F. ASSEMBLY

Capacitors C141 ---- C151, change NuTone Part No. to read:

"35100-146" (value, .05)

Capacitors C143 ---- C157, change NuTone Part No. to read:

"35100-139" (value, .01)

Under FM MULTIPLEX & SWITCHING ASSEMBLY

1C261 and Resistor R262, under Description, add:

"(See page 21)"

R284, under Description, change to read:

"68 K (Used in production models prior to March 30, 1971"